

文／紐西蘭奧克蘭教會 林麗華

走過死蔭的幽谷

2018年12月5日因為出國期間感冒受寒回來，咳嗽幾天，咳出血來……



奉主耶穌聖名作見證：

前言：

人生在世必遇患難，如同火星飛騰。你六次遭難，祂必救你；就是七次，災禍也無法害你（伯五7、19）。

一、患難臨到

2018年12月5日因為出國期間感冒受寒回來，咳嗽幾天，咳出血來。二女兒送我到奧克蘭醫院急診，等二、三小時問診情況嚴重馬上住院。馬上進入負壓隔離病房觀察。

抽血、化驗痰、X光檢查，影像模糊不清。次日以CT斷層掃描，得見左肺葉下方有一疑似腫瘤，尺寸大約6.3-6.4cmx5.1cmx5cm，大約是二個雞蛋的尺寸。（依據AKL醫院的X光片得到報告）

醫生判斷不是肺結核。經培養分析是病毒感染的可能性較高，培養幾天又沒有結果。只說這原因不明，但是不會傳染。採取抗生素治療未見成效。此中出入者均須戴上N95口罩，方得入病房探視。我的心中因為信主耶穌十分的平靜，靜待醫生團隊的判斷。

我的三女兒是澳洲醫院的護理師，出嫁前在AKL醫院服務，醫生同事幾年後已經晉升腫瘤科主任。她將CT及報告寄給這位醫生同事看後判定，肺癌第三期，恐怕要切除左肺葉。還要看看有沒有擴散開來。

信仰
專欄

蒙恩見證





二、教會傳道弟兄姐妹的代禱

消息傳開後，教會宣佈為我的病情代禱，求神幫助醫治，許多弟兄姐妹想要探訪，因為病因尚未找到，又在特殊病房，不方便探訪。僅弟兄帶傳道，及少數家人、好友，戴N95口罩方能探視代禱。大家見到我在病痛中有平安，有喜樂，都不覺得我像一個得到重病的人，文麗姐妹在醫院作翻譯工作，常有機會見到我，大多有相同的感覺。這是有主的平安在我的心中，我想若是主要我回天家，我自己想應該是可以得救，常自我反省問心無愧。

三、病毒培養及採取樣本檢驗

病毒培養幾天未找到病因。

使用鼻咽鏡配合CT來採樣本。結果：無法採取到樣本，因為肺葉上充滿了鮮血，採擷到的都是血。

12月中旬後，醫生診斷出是罕見「冰島發現的COP氣質性肺炎」，是由不明病毒感染，又稱為「隱源性器質性肺炎」，大概每十萬～三十萬人中才發現一例。至今是無藥可以救，沒有一種抗生素有效。醫生說，也不要太擔心害怕。先用PET正子斷層掃描來確定腫瘤細胞擴散的情況。

四、小孩皆由海外趕回來探視

大女兒從美國趕回，三女兒從澳洲趕回。小孩都在旁邊，我感到他們各有所歸。都在主裡很得安慰，反而對於自己的狀況，完全的交託給神。心中平靜安穩，在院中，雖單獨一人面對漫漫長夜還是很平靜安穩，

我知道這是信主耶穌為救主，祂賞賜在患難中的平安喜樂，一點也不擔心憂慮。

五、主耶穌平安的應許

先生每天都到醫院陪伴我，送些想吃的食物，陪伴到晚上才回家。我鄭重的提醒，如果我走了以後，必須再找一個人作伴，但是有一個條件，就是要有愛心，會疼愛這些孩子的才可以……。

先生跟我說，妳會沒事的。他說，有天早上他七點多醒來，坐在床邊思想今天事。突然感覺從頭上澆下喜樂油，慢慢的從頭流到頸部、胸部，再流到腹部，頓時心中充滿屬靈的喜樂，無法描繪，大概有三、四十秒鐘。他說：瞬間他的感動是主耶穌必看顧，有平安。這是主耶穌的應許。一切都會沒事的，不要胡思亂想了。

六、PET斷層掃描及肺部穿刺取樣

12月下旬排到正子掃描，轉移到跑馬場的醫院，喝下葡萄糖加鈉原子的溶解液，進入掃描，經過約一個小時，這是決定生命何去何從的時刻。如果癌細胞擴散開來，表示不必救了，生命到了盡頭。不過心情還是很平靜。結果出來了：沒有擴散。感謝主，脫離了死亡的死蔭幽谷，但是前面的路仍然看不到出口。

接受肺部穿刺取樣前，先照X光，原本排在下午二點穿刺，按照規定是不能吃任何食物，但是遇到一位毛利太太於11:30左右送來中餐。問明時間是二點才做穿刺，說沒有問題，可以先吃飯。剛吃飽就有護士通知提前至一點鐘作。結果穿刺是經由背後用十幾



公分的刺針由背刺入肺部，配合CT定位，麻醉，準確的刺入腫瘤正中心。說時遲那時快，腫瘤破裂，大量的血從口中噴湧而出，噴灑在床單滿是鮮血。之後就昏睡過去。

這一刺是因禍得福，把肺部的腫瘤刺破，血塊血液全部排除出來。住院二天觀察後回家休養。再約定回診。

七、沒有其他方法。

醫生只能用激素治療。

經6-8週的治療後。於3月5日回診。這當中配合沈喜樂弟兄用中藥調理身體。

回診當天主治醫師秀出照片，腫瘤不見了，有小小結痂的傷口。直呼：特別的好！沒有比這個更好的結果了。恭喜！恭喜！恢復特別的好！你以後不必再回診了。

主耶穌的看顧，在醫生的手中看見了神的作為。醫生指出原照片腫瘤的大小位置，又再指出新的照片的大小位置，是不見了，只剩下小小的一個黑點，說是結痂了。

八、結語：

主恩浩大，祂的恩典夠我們用。

我雖走過死蔭的幽谷，祂的杖、祂的竿都安慰我（詩二三4）。我要傳揚主的名，我也要感謝同靈、傳道愛心的代禱。願一切榮耀尊貴頌讚都歸主耶穌的聖名！阿們！

